
Уранці війська РФ поранили на
Херсонщині двох чоловіків, а за минулу
добу в області постраждали 16 людей
Дата:  07 Грудня 2024

Вранці 7 грудня росіяни поранили двох чоловіків на Херсонщині: у Кіндійці та Комишанах.
Крім того, за минулу добу окупанти поранили в області 16 людей, серед них одна дитина.

Про це повідомили у Херсонській ОВА.

Наслідки російської атаки на Херсонщину. Архівне фото

Близько восьмої години ранку армія РФ атакувала Комишани. Внаслідок артобстрілу
постраждав 53-річний чоловік. У нього – вибухова та черепно-мозкова травми, контузія.
Бригада “швидкої” надала потерпілому допомогу на місці. Від госпіталізації чоловік
відмовився.

Згодом стало відомо, що окупанти скинули вибухівку з безпілотника на жителя Кіндійки. 46-
річного чоловіка доставили до лікарні з мінно-вибуховою травмою та уламковими
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пораненнями рук і ніг. Медики дообстежили потерпілого та надали йому необхідну допомогу.

Наслідки російської атаки на Херсонщину. Архівне фото

Загалом минулої доби через російські атаки на Херсонщині зазнали поранень 16 людей.

За словами голови Херсонської ОВА Олександра Прокудіна, під ворожим вогнем та
авіаударами опинилися  Комишани, Тягинка, Михайлівка, Антонівка, Станіслав, Широка
Балка, Зміївка, Берислав, Білозерка, Велетенське, Томина Балка, Новокаїри,
Нововоронцовка, Зорівка, Шляхове, Понятівка, Давидів Брід, Веселе, Мала Олександрівка та
місто Херсон.

Також ворог скерував три ракетні удари по Бериславському району.

Російські військові били по  житлових кварталах населених пунктів області, зокрема
пошкодили 16 приватних будинків. Також окупанти понівечили газогін, зерносховище,
автозаправну станцію та приватні автомобілі.

Нагадаємо, вдень 6 листопада у Білозерській громаді Херсонської області росіяни скинули
вибухівку з безпілотника на цивільне авто, постраждали п’ятеро людей. Крім того, через
атаку російського дрона в Херсоні поранень зазнав 19-річний хлопець.
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